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Απεργία εξήγγειλαν στις 8 και 9 Φεβρουαρίου
ναυτεργατικά σωματεία

2023/01/23 11:42 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σε κοινή ανακοίνωση τους, τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ, ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ», ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν
αναφέρουν ότι θα πραγματοποιηθεί 48ωρη προειδοποιητική πανελλαδική απεργία σε
όλες τις κατηγορίες πλοίων, στις 8 και 9 Φεβρουαρίου.

Η ανακοίνωση των ναυτεργατικών σωματείων
Πραγματοποιήθηκε στις 20 Γενάρη το Τακτικό Συμβούλιο της ΠΝΟ. Στις
τοποθετήσεις τους στο Τακτικό Συμβούλιο οι ταξικές δυνάμεις των σωματείων
ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ανέδειξαν τις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί στα
καράβια, στις ναυτικές σχολές, από τη φιλοεφοπλιστική πολιτική, αλλά και σε όλες
τις πλευρές της ζωής μας, από την αντιλαϊκή πολιτική, που εφαρμόζει η κυβέρνηση
της ΝΔ, όπως και οι προηγούμενες.

Ξεκαθαρίσαμε ότι θα μας βρουν απέναντί τους, όσοι κάνουν συμφωνίες με τα
αφεντικά για να χτυπηθούν τα δικαιώματα μας.

Αποφασίστηκε 48ωρη Προειδοποιητική Πανελλαδική απεργία σε όλες τις κατηγορίες
πλοίων, στις 8 και 9 Φλεβάρη, καθώς και η έναρξη των διαδικασιών για την
τροποποίηση του καταστατικού της ομοσπονδίας.

Καταψηφίστηκε ο απολογισμός και ο προγραμματισμός δράσης, με 35 ψήφους ενώ 
υπέρ ψήφισαν 33. Απείχαν από το Τακτικό Συμβούλιο οι 9 αντιπρόσωποι του
σωματείου Θαλαμηπόλων και ενημέρωσαν με σχετικό έγγραφο τους.

Η σύνθεση του σώματος για άλλη μια φορά δεν αντιπροσώπευε τις πραγματικές
διαθέσεις των ναυτεργατών, με το ισχύον διαχρονικό αντιδραστικό καταστατικό της
ομοσπονδίας, αποκλείοντας αντιπροσώπους με τη μη εφαρμογή της απλής
αναλογικής.

Η 48ωρη απεργία αποτελεί συνέχεια των απεργιακών κινητοποιήσεων στις 25
Οκτώβρη και 9 Νοέμβρη, που σηματοδότησαν από τη μαζική –αποφασιστική



συμμετοχή των ναυτεργατών, των εργαζομένων, στέλνοντας ελπιδοφόρο μήνυμα
αντίστασης και ανυπακοής στην αντιλαϊκή πολιτική.

Συμβάσεις κλαδικές – αυξήσεις των μισθών είναι η απαίτηση των Ναυτεργατών.

Να μην λύσει κάβος, να μην γυρίσει προπέλα στην απεργία. Δεν σκύβουμε το κεφάλι
στον εργασιακό μεσαίωνα, για τα κέρδη των εφοπλιστών, όλοι στον αγώνα για
δουλεία με δικαιώματα, διεκδικώντας:

•Ανανέωση και εφαρμογή των ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, με ουσιαστικές
αυξήσεις που να καλύπτουν τον πληθωρισμό.

•Οργανικές συνθέσεις και συνθήκες εργασίας ενάντια στην υπονόμευση της
ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής.

•Απόσυρση των αντιναυτεργατικών διατάξεων στην αναθεώρηση του ΚΙΝΔ.

•Θέσεις εργασίας με συγκροτημένα δικαιώματα, μέτρα προστασίας των ανέργων,
της υγείας.

Καλούμε τους ναυτεργάτες να γίνει υπόθεση όλων μας η επιτυχία του απεργιακού
αγώνα, οργανώνουμε τις δυνάμεις μας στα καράβια, στις σχολές, παντού.


